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Громадська рада при Хмельницькій облдержадміністрації (далі - ГР) у 

2024 році здійснювала свою діяльність відповідно до Положення про 

Громадську раду, яке затверджене розпорядженням ОДА від 18.07.2019 р. № 

542/2019-р., регламенту та положення про  комітети та правління громадської 
ради при Хмельницькій облдержадміністрації, плану роботи громадської 

ради при Хмельницькій ОДА на 2023 рік. 

Відповідно до раніше прийнятого рішення члени ГР продовжують 
працювати у 4-х комітетах громадської ради: 

- з питань законності, регламенту та організації роботи Громадської 

ради, розвитку громадянського суспільства та інформаційної діяльності 

- з питань регіонального економічного  розвитку, фінансів, 
інфраструктури, сприяння реформам та  взаємодії з територіальними 

громадами; 

- з питань соціально-гуманітарної сфери (охорона здоров’я, материнства 
та дитинства; освіта та наука; молодь, спорт та туризм; соціальний захист та 

релігія; взаємодія з учасниками бойових дій, добровольцями та 

волонтерами); 

- з питань  природних ресурсів,  екології та земельних відносин, 
сільського господарства та продовольства.  

   На першому у 2024 році засіданні громадської ради розглянуто звіт 

про діяльність ГР за 2023 рік та прийнято план роботи ГР на 2024 рік.  
 

Протягом звітного періоду проведено 5 засідань правління, на яких 

відбувається попередній розгляд питань і формування проекту порядку 

денного чергового засідання. Даний проект порядку денного надсилається 
Органу – Хмельницькій облдержадміністрації та іншим учасникам чергового 

засідання з проханням надати відповідну інформацію та забезпечити 

доповідачів на засідання.  

Інформація по кожному питанню порядку денного чергового засідання 
надсилається членам ГР для вивчення.  

Зазначені заходи дають змогу забезпечити підготовку засідань на 

належному якісному організаційному та документальному рівнях. 
З січня по грудень звітного періоду було проведено 5 засідань, на яких 

розглянуто 18 питань порядку денного, що в середньому становить 3,6 

питання на кожному засіданні.  



Особлива увага приділялася питанням щодо лікування та реабілітації 

учасників бойових дій. 

Реальний стан справ у сфері реалізації ветеранської політики по 60 
органах місцевого самоврядування області з’ясовано під час розгляду 

питання «Реалізація на території області державної  політики щодо 

підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, заходів на вшанування та 

увічнення пам'яті». 
Поряд з цим, розглядалися питання які стосуються мирного життя 

громади області.  

З метою забезпечення процесу завершення будівництва обласної 
дитячої лікарні було проведено позачергове засідання для розгляду питання 

«Про участь Хмельницької області у проєкті «Зміцнення системи охорони 

здоров’я та збереження життя» (Heal Ukraine), який впроваджується 

Міністерством охорони здоров'я України  спільно з Світовим банком, для 
завершення будівництва лікувально-діагностичного корпусу Хмельницької 

обласної дитячої лікарні». Підтримано важливі для сфери охорони здоров’я 

та мешканців області питання. 
Питання «Інформація про створення екосистеми цифровізації освіти в 

Україні» викликало неабиякий інтерес щодо особливостей надання освітніх 

послуг у загальній освіті. 

Динаміку та тенденції якості середньої освіти заслухано у питанні «Про 
результати зовнішнього незалежного оцінювання закладами середньої освіти 

області». 

Проблемним залишається питання «Про освітні втрати під час 
воєнного стану». 

Важливим для підготовки працівників робітничих професій, майнові 

питання є питання «Про процес передачі закладів професійної (професійно-

технічної) освіти з державної у комунальну форму власності».. 
За ініціативою ГО «Асоціація онкологів Хмельниччини» винесено та 

розглянуто питання «Про виконання рішення РНБО України від 22.12.2023 

року «Щодо профілактики, ранньої діагностики та лікування злоякісних 
новоутворень» затвердженого Указом Президента України №842/2023 та хід 

виконання наказу Департаменту охорони здоров’я Хмельницької обласної 

військової адміністрації № 21від 28.02.2024 «Про маршрутизацію та 

скрінінгове обстеження пацієнтів з онкологічними захворюваннями». 
Про обласну програму сприяння розвитку громадянського суспільства 

у Хмельницькій області на 2024 – 2026 рр. 

Ознайомилися з досвідом молодіжної ради при облдержадміністрації у 

сфері реалізації проектів. 
Заслухали та обговорили питання «Про стан бібліотечної системи 

Хмельницької області». 

 
Актуальним є питання «Про діяльність робочої групи «Прозорість і 

підзвітність» при Хмельницькій ОВА, до складу якої входять представники 

громадської ради.  



Зацікавила інформація від посадових осіб Департаменту фінансів ОДА 

«Про стан виконання обласного та місцевих бюджетів за І-ше півріччя 2024 

року», особливо в частині спроможності громад. 
Продовжується практика розгляду позитивного досвіду реалізації 

проектів членами громадської ради. Так, інформація Ольги Мороз «Про 

всеукраїнський проект «Збережи свою ідентичність» викликала неабиякий 

інтерес. 
Розглянуто 2 проекти розпоряджень ОВА та структурних підрозділів: 

- Про правила пропускного режиму до адміністративних приміщень, які 

перебувають у користуванні Хмельницької обласної військової адміністрації 
(Хмельницької обласної державної адміністрації). 

- Про внесення змін до «Положення про обласну премію у сфері фізичної 

культури та спорту за вагомий внесок у розбудову фізкультурно-спортивного 

руху”. 
Частина питань, які були включені до плану роботи ГР на 2024 рік були 

розглянуті на засіданнях ГР, ряд запланованих питань розглянуто комітетами 

ГР.  
Усі  заходи ГР проводилися з максимальними заходами безпеки.  

З метою реагування на виклики сьогодення та посилення комунікації 

громадян з виконавчою владою громадською радою при ОДА створено 

антикорупційну «гарячу лінію», яка працює з 30 жовтня 2024 року. Отримані 
звернення вивчаються та направляються органам виконавчої влади для 

реагування в межах повноважень. 

У засіданнях ГР приймали участь керівники та посадові особи 
структурних підрозділів ОДА, територіальних органів центральних органів 

виконавчої влади. Під час даних засідань членами ГР надавалися зауваження 

і пропозиції як до питань порядку денного, що розглядалися, так і до 

діяльності відповідних органів, яких представляли доповідачі та запрошені. 
 У своїй діяльності ГР тісно і продуктивно співпрацює з Департаментом 

інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій відповідно до 

повноважень структурних підрозділів ОДА.  
Предметна діяльність, об’єднання зусиль громадської ради, в першу 

чергу з обласною військовою адміністрацією та її структурними 

підрозділами, іншими органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, суб’єктами суспільного життя,  дає змогу отримувати певні 
результати. 

У діяльності ГР продовжуємо застосовувати алгоритм «вивчення 

юридичного аспекту проблеми – звернення до КМУ, ВРУ – надсилання 

отриманих нормативних актів і роз’яснень до ОМС області». 
У разі потреби ГР надає пропозиції щодо участі членів ГР у  

консультативно-дорадчих органах облдержадміністрації та її структурних 

підрозділів. 
На засіданнях ГР постійно присутні і представники інститутів 

громадянського суспільства, які не увійшли до складу діючою ГР, де вони 

мають можливість поділитися досвідом, озвучити існуючі проблеми та 



задати запитання керівництву області, іншим посадовим особам. Зазначена 

практика буде впроваджуватися в подальшій діяльності. 

Громадська рада в цілому та представники інститутів громадянського 
суспільства, які входять до складу ГР у своїй діяльності є відкритими для 

громадянського суспільства.  

В умовах воєнного стану така відкритість і відповідальність стала 

основою волонтерської діяльності членів ГР у забезпеченні потреб 
військових, територіальної оборони, медичних закладів, біженців, 

малозабезпечених осіб тощо.  

Так, головою ГР Романом Ярошинським та іншими членами ГР 
протягом звітного періоду для потреб ЗСУ передано два десятки автомобілів, 

десятки генераторів, мережевих пристроїв «Старлінк» тощо. 

Постійно проводяться консультації з іншими інститутами 

громадянського суспільства щодо діяльності самих інститутів, надається 
практична допомога у підготовці документів для реєстрації інститутів 

громадянського суспільства, створення консультативно-дорадчих органів при 

виконавчих комітетах органів місцевого самоврядування області, 
територіальних органах центральних органів виконавчої влади тощо. Однак, 

слід зазначити, що даний напрямок потребує посиленої уваги зі сторони ГР 

та самих органів влади при яких відсутні ГР або неактивні.  

В грудні звітного періоду представники ГР прийняли участь у роботі 
фокус-груп при підготовці змін до Стратегії регіонального розвитку та 

внесли відповідну пропозицію. 

Продовжується практика системного висвітлення діяльності ГР, яке 
проводиться відповідальними особами у соціальних мережах тощо. 

Ряд проблемних або невирішених у 2024 році питань залишаються на 

контролі ГР у 2025 році.   
 


